Corrigé TD 2 :

Exercicel :

Solution :
Recherche de la section de la barre :

N SN 7854 mm*
4 4

A=

L allongement de la barre :
Al= NI, 12560x5000 _

= =38 mm
EA 210000x 7854

La contrainte sera égale a :

N 12560
A 7854

=1599 N/mm* =160 N/mm’

Exercice 2 :

1- Traction —extension-Allongement.
2- Calcul de la valeur de Ia contrainte -

S=nR* =18 =2016mn’ = 0= % =49 6MPa
3- S1on adopte un coefficient de sécurité de 4, calculer la résistance élastique de 1'acter.

JEEZ} R, 249.6x4=198 41MPa

5
4- Déterminer |'allongement de la vis.

00 1=0.03720m
| E



Exercice 3 :

1- Vénfier que le coefficient de sécunité appliqué a ce cible est supénieur a 4.

5
JEﬂz}SEE:?ﬁ?j = 5=
5 40

2- (Calcul de l1a force appliquée au cible.
S=aR’=x4" =5024mm’
F = F=0.5=2010N
S
3- Allongement du cable.

E s =/ =0.06m
E

l

4- Allongement relatif .
D_f _0.06
[ 300

5- Le coefficient de sécurité est égal a 10

0.02%

o= & = ag=295MPa
5

g
.:r=£ —S=xR'= “DI_D =68.13mm’
S 205

D=2R= E.JE =9 Imm
T




